

大奖得主找到了!

“熊二”领走5.25亿巨奖

认为中大奖是靠运气,现场捐了1200万

13日上午,山西省福利彩票发行中心举行双色球5.25亿元巨奖兑奖仪式,独揽巨奖的太原彩民一身“熊二”卡通服饰现身仪式现场,并将向山西省慈善总会捐赠1200万元,其中200万元定向捐赠给云南省普洱市景谷地震灾区。

穿“熊二”卡通服饰来领奖

北京时间10月5日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第14115期开奖,当期双色球头奖开107注,单注奖金为520万多元,其中山西独揽101注。据山西省福彩中心消息,中奖票分别为一张200元的单式倍投票和一张56元的复式票,为太原一市民独揽,中奖金额达5.25亿元。

据了解,这是山西省福利彩票继2011年10月临汾彩民中出6755万元、2012年10月太原彩民中出2.2亿元大奖之后的又一巨奖,5.25亿元巨奖再次刷新山西省双色球中奖的最高纪录。

出于保护个人隐私的考虑,昨天上午,这位独得5.25亿巨奖的彩民穿着厚厚的“熊二”卡通服饰,将自己裹得严严实实,才现身山西省福彩中心领奖。对于记者的提问,只要没有涉及个人隐私的信息,他都一一作答。

中奖他也非常意外

据巨奖得主介绍,他是太原人,也算得上是老彩民,从山西有福利

彩票就开始买,已经有10多年,但购买时没有什么规律,每年投入在福利彩票上大概两三万元,以前也曾中过几万元,中奖的彩票是10月4日在投注站选号买的。所以,这次中奖让他非常意外。他认为这次大奖主要是靠运气,并不是技巧。

“以前我就一直在做公益,我认为应该多做善事,多帮助别人,因为我相信好心有好报。”巨奖得主说,“我以后会拿出奖金的一大部分继续做慈善,帮助孤儿、老人、残疾人等需要帮助的人。”

实际领取奖金4.2亿

山西福彩中心负责人介绍,10月8日上午,就有人打电话咨询兑奖事宜。由于奖金金额巨大,直到开奖一周后,中国福彩中心拨款到账,他们才让中奖者前来领奖。除去20%的个人所得税,该男子实际领取的奖金额为4.2亿元。在各公证部门及媒体的见证下,男子宣布向山西省慈善总会爱心捐赠1200万元,其中200万元定向捐赠云南景谷地震灾区。

综合央视、新华社



10月13日,太原彩民现身领奖

追问 中奖者个人信息非得保密吗?

双色球开出巨奖后,有人质疑彩票的公正性,同时要求公开中奖人信息的声音也不断出现。对此,山西省福彩中心负责人进行了回应。

我国现行的《彩票管理条例》规定:彩票发行机构、销售机构以及代销者等,必须对中奖者个人信息予以保密。山西省福彩中心销售宣传处处长田剑锋介绍说:“各级彩票中心需要为彩民的个人隐私权保密,这是有相关规定的,等他

来兑奖的时候,我们要签保密协议的,我们相关知情人士不能随意公开他的个人信息。”

对于国外相关机构会公布彩票巨奖得主信息的说法,山西福彩中心负责人解释说:“中国和外国国情不同,适用的法律法规不同。但可以肯定的是,各国法律都保护个人信息不被泄露。人们可以设身处地地为中奖者想一下,公布个人信息可能带来的风险。因此中奖者个人信息必须保密。” 综合央视

普京之虎找到了?

东北虎“库贾”疑在黑龙江吃掉5只鸡

黑龙江边防部门称,近日发现疑似俄罗斯总统普京放生的东北虎“库贾”在萝北边境袭击农户鸡舍,吃掉5只家鸡。

今年5月普京到访俄远东阿穆尔州自然保护区,放生了3只东北虎“鲍里亚”“伊洛娜”“库贾”。据俄塔社10月9日报道,“库贾”脖上项圈发出的卫星信号显示,它已于10

月初进入中国境内。

报道说,不久前,人们在黑龙江省萝北县的太平沟自然保护区发现过它。

保护区主任陈志刚说:“俄罗斯一位专家打来电话,告诉我们监测到的老虎位置,希望我们予以保护。”他透露,据他掌握的情况,“库贾”目前在中俄界河黑龙江附近。

前天,俄方专家发现,“库贾”的卫星定位点再次出现,位置在黑龙江省新青林业局的管辖范围内。

前天,根据俄方专家传过来的“库贾”卫星定位点,黑龙江省新青林业局已组织人员上山搜寻它的踪迹。经搜寻后,发现了留在树枝上的虎毛及其休息的迹象。

东北林业大学国家林业局猫科

动物研究中心教授姜广顺介绍,目前他们已收到俄方专家发来的卫星定位图,并获悉“库贾”曾在该卫星定位点方圆百米内停留了6个小时。相关林业局工作人员和专家也已经赶赴现场进行搜寻,凭借目前资料判断,已发现的虎毛极有可能来自“库贾”。

综合新华社新媒体专电

两大妈因抢座互殴
一人4根肋骨被打断

女子刘某在火车上与另一名女子争抢座位。争执中,刘某将对方的4根肋骨打断。

据警方介绍,去年9月,50岁的刘某从天津乘火车去哈尔滨市走亲戚。由于当天乘客多,很多旅客都只买到了站票,刘某就是其中之一。当看到有一个空座时,刘某赶紧走了过去。就在他刚走到座位旁时,另一名50多岁的女子坐了下去。

当时,刘某上前理论,说这个座位是她先看到的,要对方让开。但对方认为刘某无理取闹,双方争吵后厮打在一起。

当时,看见对方比较瘦小,刘某便一只手将对方头部按在座椅上,另一只手用拳头猛打对方的胸部。很快,乘警闻讯赶来,将刘某当场抓获。经过鉴定,被打女子的肋骨被刘某打断了4根。

日前,哈尔滨铁路运输法院以故意伤害罪判处被告人刘某有期徒刑1年,缓刑1年。 据《新晚报》

南宁地铁1号线
施工坍塌 1死2失踪
施工方被认定严重瞒报

南宁市日前通报一起严重瞒报事故,10月7日21时50分左右,南宁轨道交通1号线七标鲁班路站至动物园站区间左线隧道二号联络通道加固区,在进行盾构机开仓换刀作业时,突然发生坍塌事故,造成1人死亡、2人失踪。经调查,施工单位广东华隧建设股份有限公司对安全生产事故存在严重瞒报行为。

据通报,南宁轨道交通集团11日9时35分接到事故情况报告后,第一时间向上级部门报告,南宁市及相关部门负责人立即赶赴现场组织抢险救援。据公安部门11日下午对现场人员询问调查,事故造成1人死亡、2人失踪。同时,公安部门已对相关责任人进行控制。同时,迅速组织武警水电一总队11日16时30分左右采用生命探测仪探测,判断塌方体内已无生命迹象。

当日晚间,南宁市主要领导赶赴事故现场指挥抢险救援工作并召开应急抢险救援会议,对抢险救援工作提出要求。据通报,目前,现场救援抢险工作正在紧张有序开展,后续救援及事故调查的最新情况将及时向社会公布。据新华社

首付30万元抢mini豪宅! 年赚5%起

对于投资客来说,南京限购限贷政策的松动为他们提供了入手房产的至佳机会,那么接下来的问题是,去哪里寻找合适的目标楼盘?

30万元低首付门槛
江宁绝版在售小户型公寓

在江宁高端项目与日俱增的背景下,斥资亿元打造的配套会所,迄今还只有水晶蓝湾一家,不仅如此,水晶蓝湾的50、75㎡湖景公寓全部实现精装修送家具家电,完美贴合高端租赁的标准。

而其投资的首付门槛却仅需30万元,这种零风险、高收益的投资形式吸引了众多高端投资客出手。

3年获得15%投资回报
投资客再度疯狂

最新市场调查显示,在新街口高档公寓月租还在5000多元的同时,水晶蓝湾目前已交付并出

租的南楼房源租金已经达到5000-6000元,未来北楼的公寓月租金最高可达到8000元左右,月租金收益完胜新街口。

让全市投资客为之疯狂的是,北楼在售房源拥有更好的湖景资源,未来租金收益将更高,破万元指日可待。也就是说,一套总价100万元的公寓年租金收益率超过5%,加上过去几年江宁房价每年上浮超过10%,业内人士预测,水晶蓝湾的服务式公寓未来年收益率预计超过15%。

会所配套斥资亿元
黄金地段奢享绝版湖景

水晶蓝湾的负责人

介绍到,水晶蓝湾斥资亿元打造的配套会所,正是为了把服务式公寓的理念带到江宁,作为南京经济发展的大区域,未来江宁也有越来越多的外籍人士,精英人士涌入,服务式公寓恰恰迎合了这样一批高端人群的需求。

据了解,水晶蓝湾的会所配套有宴会厅、24小时全日制餐厅、SPA馆、室内恒温泳池、健身房、棋牌室、儿童活动区等,用材,装修不仅在江宁,在全南京市都是可以媲美五星酒店的。

水晶蓝湾50㎡、75㎡精装公寓,
首付30万元起,拎包入住
贵宾热线:52120000